
200,00±0,1

1
3
0
,
0
0
±
0
,
1

1
2
5
,
0
0
±
0
,
1

Corpo cavità - Sezione trasversale Corpo cavità - Sezione longitudinale

2
4
,
5
0
±
0
,
1

Foro per disco

porta loop

3
8
,
0
0
±
0
,
1

2
4
,
5
0
±
0
,
1

1
2
5
,
0
0
±
0
,
1

Coperchio - Vista dall'esterno

4
0
,
0
0

+
0
,
1
0

-
0
,
0
0

Coperchio - Vista dall'interno

1
3
0
,
0
0
±
0
,
1

3,00±0,1

6,00±0,1

3,00±0,1

7
,
0
0
±
0
,
1

9
,
9
0
±
0
,
1

6,00±0,1

Foro per

boccola

asta di

sintonia

Fondo - Vista interno-esterno

Coperchio - Sezione

Filettature M4x07

ogni 120° per

bulloni di serraggio

disco porta loop

Tubo Tondo in

Alluminio Lega

6060 T5 mm

130x2,5

0,8

0,8

0,8

0,8

Superficie interna

rugosità 0,8 (classe 6)

3
8
,
0
0
±
0
,
1

0,8

Dettaglio assemblaggio tubo risuonatore 1/4 lambda

Ø
2
2
,
0
0
±
0
,
1

20,00±0,1
16,00±0,1

Filettatura M10

x1 (passo fine)

Boccola in ottone

ricavato da barra

esagonale 22 mm

Asta filettata in ottone

M10x1 (passo fine)

ricavata da barra

esagonale 15 mm

100,00±0,1

Ø
3
5
,
0
0
±
0
,
1

Ø
3
3
,
0
0
±
0
,
1

144,00±0,1

Risuonatore 1/4

d'onda in tubo di

rame Ø35x1 mm

3,00±0,1

6,00±0,1

3,00±0,1

6,00±0,1

Fondo - Sezione

Boccola in ottone da

saldare sul risuonatore

Ø
3
2
,
5
0
±
0
,
1

10,00±0,1

Filettatura M16

x1 (passo fine)

Filettatura M16

x1 (passo fine)

8,00±0,1

11,50±0,1

Dettaglio disco porta loop 2 conn. BNC

15,50±0,1

Disco in ottone

spessore 3,0 mm

Foro per

trimmer

capacitivo

18,00±0,1

9,00±0,19,00±0,1

4,00±0,1

0,8

0,8

Foro per

connettore BNC

8
,
5
0
±
0
,
1

Ø45 in ottone

spessore 3,0 mm

Disco in ottone

spessore 3,0 mm

Foro per

connettore BNC

Ø

5

,

0

0

±

0

,

1

RG402

Tx 86,7mm

Rx 114 mm

(da verificare)

Foro per

trimmer

capacitivo

Ø

5

,

0

0

±

0

,

1

Ø45 in ottone

spessore 3,0 mm

Trimmer 1-12 pf

RG402

Tx 86,7mm

Rx 114 mm

(da verificare)

Risuonatore

Risuonatore

2

4

,

5

0

±

0

,

1

2

4

,

5

0

±

0

,

1

Ø

4

5

,

0

0

±

0

,

1

Ø

4

5

,

0

0

±

0

,

1

Trimmer 1-12 pf

8
,
5
0
±
0
,
1

Dettaglio disco porta loop 1 conn. BNC

Bullone M4x0,7

IQ6VP by IZ6MAF Progetto filtro a cavità Pass Reject a 432 Mhz

Ø

1
2
5
,0

0
±
0
,1

Ø

1

3

0

,
0

0

±

0

,
1

Tubo Tondo in

Alluminio Lega

6060 T5 mm

130x2,5

Ø

4

0

,

0

0

+

0

,

1

0

-

0

,
0

0

Ø

4

0

,

0

0

+

0

,

1

0

-

0

,

0

0

Ø

1

6

,
2

0

+

0

,
1

0

-
0

,
0

0

4
5
,
0
0

+
0
,
1
0

-
0
,
0
0

2,00±0,1

4
0
,
0
0

+
0
,
1
0

-
0
,
0
0

9
,
9
0
±
0
,
1

7
,
4
0
±
0
,
1

1
6
,
2
0
±
0
,
1

4
5
,
0
0

+
0
,
1
0

-
0
,
0
0

2,00±0,1

7
,
4
0
±
0
,
1

1
2
5
,
0
0
±
0
,
1

1
3
0
,
0
0
±
0
,
1

Foro per disco

porta loop

Foro per

boccola

asta di

sintonia
Filettature M4x07

ogni 120° per

bulloni di fissaggio

disco porta loop

2

4

,

5

0

±

0

,

1

2

4

,

5

0

±

0

,

1

Ø

4

0

,
0

0

+

0

,
1

0

-
0

,
0

0

Ø

4

0

,

0

0

+

0

,

1

0

-

0

,

0

0

Ø

1

6

,
2

0

+

0

,
1

0

-
0

,
0

0

1
2
5
,
0
0
±
0
,
1

1
3
0
,
0
0
±
0
,
1

1
5
,
0
0
±
0
,
1

1
5
,
0
0
±
0
,
1

10,00±0,1

Dado in ottone

M10x1 (passo fine)

ricavato da barra

esagonale 15 mm

Nota: il serraggio dei coperchi sul corpo della

cavità deve avvenire per interferenza mediante

riscaldamento, va verificata la tolleranza

dimensionale del tubo in alluminio 6060 T5 prima

di procedere alla lavorazione dei coperchi

7,25±0,1

Ø

9

,

7

0

±

0

,

1

Ø

9

,

7

0

±

0

,

1

Ø

9

,

7

0

±

0

,

1

2,00±0,1

1,00±0,1

2
,
7
5
±
0
,
1

2
,
7
5
±
0
,
1

1,00±0,1

2,00±0,1

3
9
,
5
0
±
0
,
1

4
5
,
0
0
±
0
,
1

2,00±0,1

1,00±0,1

2
,
7
5
±
0
,
1

2
,
7
5
±
0
,
1

1,00±0,1

2,00±0,1

3
9
,
5
0
±
0
,
1

4
5
,
0
0
±
0
,
1

3,00±0,1

3,00±0,1

8,90±0,1

8,90±0,1


	Fogli e viste
	Modello


